

پیکر پاک قائد شهید انقلاب اسلامی در رواق دارالذکر

حرم مطهر امام رضا(ع) به خاک سپرده شد

«غرق خون هر چند جام روزی ام چون لاله بود از کنار خون قسمت شادمان بر خاستم»

پیکر مطهر قائد شهید انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله العظمی سید علی حسینی خامنه‌ای پس از قریب به یک هفته بر گزرازی مراسم وداع و تشییع در شهرهای تهران،

پوشش مطبوعات پاکستان از وداع آخر

ملت ایران با رهبر شهید؛ یک حماسه

تکرار نشدنی



مطبوعات چاپی و الکترونیکی پاکستان با پوشش گسترده آخرین روز از تشییع و وداع میلیونی ملت جمهوری اسلامی ایران با رهبر شهید انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله سید علی خامنه‌ای در شهر مشهد گزارش دادند: این رویداد یک حماسه تکرار نشدنی است که مرزهای جغرافیایی را درنوردیده و ایرانی‌ها بدون توجه به تهدیدات خارجی، مقتدرانه برای دفاع از کشور خود ایستاده‌اند.

به گزارش پنجشنبه شب خبرنگار ایرنا، همه شبکه‌های خبری اردو و انگلیسی زبان پاکستان از روز گذشته(چهارشنبه) پس از دنبال کردن تحولات عراق پس از بدرقه میلیونها نفر در نجف و کربلا با قائد شهید امت اسلامی، امروز(پنجشنبه) حضور باشکوه عزاداران رهبر شهید انقلاب در قلب مذهبی ایران، مشهد مقدس را به صورت گسترده بازتاب دادند.

خبرنگاران شبکه‌ای ای. آر.وی و ایشیا وان به عنوان ۲ تلویزیونی مطرح اردو و انگلیسی زبان پاکستان از شهر مشهد در گزارش‌های زنده خود گفتند که تا چشم کار می کند مردمی رامی بینیم که آکنده از قلب شکسته و چشمانی گریان هستند و برای وداع آخر با رهبر بزرگ خود در خیابان‌های شهر مشهد هستند.آنان گفتند: جدای از حضور میلیونی مردم مشهد، صدها هزار نفر خود را از سایر شهرهای ایران به مشهد رسانده و بدون اهمیت به تازه‌ترین تجاوزگری آمریکا به ایران، مقتدرانه در خیابان‌ها آمده و وفاداری خود را به نظام جمهوری اسلامی ایران و آقای سید مجتبی خامنه‌ای رهبر جدید ایران اعلام کردند.

شبکه خبری جی- تی وی در گزارش خود آورد: این حماسه دیگر تکرار نمی شود. با بهترین بگویم این فقط ملت ایران است که چنین وفاداری را به رهبران خود نشان می دهند. آمریکا و متحدانش با مشاهده این حضور میلیونی ایرانی‌ها به شدت مأیوس و شکست خورده تر هستند.

شبکه خبری سچ تی وی گزارش داد: پیکر مطهر حضرت امام سید علی خامنه‌ای به مشهد منتقل شد جایی که میلیون‌ها نفر از شب گذشته خود را به این شهر رسانده و می خواهند برای آخرین بار با رهبر فقید ایران وداع کنند. این شبکه پاکستانی در گزارش‌های امروز خود در ساعات مختلف چنین گفت: میلیون‌ها مشت گره خورده در اجتماع وداع با آیت‌الله خامنه‌ای تعهد خونخواهی برای رهبر خود راداده و انتقام از قاتلان امام خامنه‌ای و شهدای جنگ ۴۰روزه را مطالبه می کنند.

وب سایت روزنامه انگلیسی زبان اکسپرس تریبیون گزارش داد: در بچوجه حملات مجدد آمریکا به ایران و تلافی نیروهای مسلح ایران با هدف قرار دادن پایگاه‌های آمریکایی در منطقه، میلیون‌ها نفر در شهر مشهد اجتماع گسترده‌ای را برای وداع آخر با رهبر فقید ایران آیت الله سید علی خامنه‌ای برپا کردند.

شبکه دنیا نیزوز اعلام کرد: تدبیر منظمی در شهر مشهد به اجرا درآمده تا میلیون‌ها نفر برای آخرین بار رهبر مرحوم ایران آیت‌الله سید علی خامنه‌ای وداع کنند.

به گزارش ایرنا، رئیس‌ان و نمایندگان ارشد احزاب مختلف سیاسی و مذهبی پاکستان در مراسم رسمی ادای احترام به پیکر مطهر قائد شهید امت اسلامی حضرت آیت‌الله العظمی سید علی خامنه‌ای در تهران و همچنین اقامه نماز در تهران و قم حضور یافتند.هیات رسمی دولت پاکستان با حضور نخست‌وزیر، فرمانده ارتش و وزیر امور خارجه نیز روز جمعه با حضور در تهران در آیین رسمی ادای احترام به رهبر شهید انقلاب اسلامی شرکت کرد.یک هیات چهار نفره سیاسی به نمایندگی از حزب عمران خان نخست‌وزیر سابق پاکستان برای شرکت در تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله العظمی سید علی خامنه‌ای، به مشهد مقدس سفر کرد.

استاد دانشگاه جازن هایکینز:

آیت الله خامنه‌ای یک اندیشمند

و معمار جمهوری اسلامی بود

استاد دانشگاه جازن هایکینز درباره امام خامنه‌ای گفت: او یک اندیشمند و معمار جمهوری اسلامی بود.

به گزارش گروه بین‌الملل خبرگزاری تسنیم، «ولی نصر» استاد دانشگاه جازن هایکینز، تحلیلگر مسائل بین‌الملل و مطالعات غرب آسیا در باره امام شهید حضرت آیت الله خامنه‌ای گفت: او اندیشمندی بسیار پیچیده بود. بسیار مطالعه‌ی می کرد، ادبیات غربی به‌ویژه ادبیات ضد امپریالیستی را به خوبی می‌شناخت او فرانتس فانون را خوانده بود، او متفکری عمیق بود.

استاد دانشگاه جازن هایکینز در ادامه گفت: او از آن دسته سیاستمداری نبود که فقط به امور جزئی و روزمره سیاسی لنتغال داشته باشد.

خبر



رهبر شهید:

قم، نجف، کربلا و مشهد با حضور ده‌ها میلیون دل‌داده ولایت، بامداد جمعه ۱۹ تیرماه ۱۴۰۵ پس از طواف گرد مضع مبارک حضرت علی ابن موسی‌الرضا علیه‌السلام، در دل‌الذکر حرم منور رضوی(ع) به خاک سپرده شد.

مراسم ترحیم امام مجاهد شهید از سوی رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای جمعه ۱۹ تیر پس از نماز مغرب و عشاء در شبستان امام خمینی(ره) حرم حضرت مصومه(س) برگزار شد.

همچنین آئین بزرگداشت رهبر شهید انقلاب اسلامی از طرف رهبر معظم انقلاب حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای، به مدت سه شب، از شب جمعه ۱۹ تیر پس از اقامه نماز جماعت مغرب و عشاء در صحن پیامبر اعظم(ص) حرم مطهر رضوی(ع) برگزار شد و تا امشب ادامه دارد.

رهبر شهید در مراسم ترحیم امام شهید انقلاب اسلامی در شبستان امام خمینی(ره) حرم حضرت مصومه(س) برگزار شد.

رهبر شهید:

خیلی لطف کر دید در این هوای گرم آمدید



این مَلّت، بیدار است. این مَلّت، پرانگیزه است. این مَلّت، خسته نیست.» ۲۵ خرداد ۱۳۹۷

حضور آگاهانه مردم در مواقف گوناگون، همواره مورد تجلیل رسمی رأس حاکمیت قرار گرفته است. ایشان در پیام خود پس از انتخابات ریاست‌جمهوری هشتم، این حضور را باطل‌کننده محاسبات بیگانه خواندند: «بالاخره یکبار دیگر به اثبات رساندید که ایران اسلامی می‌تواند باتکیه بر عزم ملت خود، راه استقلال و آزادی از جنبه سلطهٔ بیگانگان را که در سر بزرگ اسلام است تا نقطهٔ مطلوب بپیماید.

اینجانب جبهه خشوع در برابر خدولند متعال بر خاک سائیده، این توفیق بزرگ ملی را شکرگزاری می‌کنم، و سیاس و تحسین خود را به پیشگاه ملت عظیم الشان ایران تقدیم می‌نمایم.» ۱۹ خرداد ۱۳۸۰

رهبر انقلاب بار دیگر پس از انتخابات همزمان خبرگان و شورلها در اواسط دهه هشتاد، از آحاد ملت تقدیر کردند: «خدولند قادر متعال را سیاس می‌گویم که مَلّت ایران را در آزمون بزرگ دیگری سرافراز کرد و کشوری را که به پرچمدلری اسلام مفتخر است عظمت و لهنی دوباره بخشید.

اینجانب جبههٔ سیاس در برابر خدای عزیز و حکیم بر خاک میسایم و با همهٔ وجود از مَلّت بزرگ ایران تشکر می‌کنم. لازم می‌دانم از همهٔ کسان و دستگاه‌هایی که در این آزمون بزرگ نقش آفرینند سپاسگزاری کنم.» ۲۸ آذر ۱۳۸۵

در پیام تاریخی دیگری پس از انتخابات مجلس هشتم، فرمودند: «اینجانب خاشعانه و با همه وجود خدولند حکیم و عزیز را سپاس می‌گویم و از شما مردم بزرگوار عمیقاً تشکر می‌کنم که به توفیق الهی و با عزم راسخ خود چنین صحنه باشکوهی را رقم زدید و اتحاد ملی رادر پایان سالی که به این نام نامیده شده به نمایش درآوردید.

بویژه یاد از جوانان عزیز تشکر کنم که برابر آمار، سهم

معاون رفاه وزارت رفاه اعلام کرد:

آغاز مرحله چهارم طرح حمایت از کودکان مبتلا به سوء تغذیه

سید غذایی رایگان برای ۱۸۰۰۰۰ کودک

در همین زمان شکل می‌گیرد) فرصت طلایی حمایت از کودکان است و چنانچه سوءتغذیه در این زمان طلایی حل نشود، موجب ایجاد آسیب جدی به مغز، معلولیت و تداوم چرخه فقر و فقر بین‌نسلی می‌شود.

تخصیص اعتبارات لازم برای اجرای این طرح در سال ۱۴۰۵ از سوی سازمان برنامه و بودجه کشور پیش بینی و تخصیص داده شده است. در همین راستا، مقرر شد اعتبار خرید رایگان سیدغذایی مورد تأیید وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی به ازای هر کودک، در اختیار سرپرست خانوار دارای کودک مبتلا به سوءتغذیه زیر ۵ سال، قرار گیرد.

بر اساس اعلام وزارت رفاه، کودکان پایشده از طریق پایش شاخص‌های تن‌سنجی کودک (اندازه‌گیری وزن و قد و مقایسه با منحنی‌های رشد) در پایگاه‌ها و خانه‌های بهداشت به منظور کاهش سوءتغذیه (لاغری، کم‌وزنی و کوتاه‌قدی) شناسایی شده و پس از جمع‌بندی داده‌ها در دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر کشور، اطلاعات مورد نیاز توسط وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی به وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی جهت استحقاق‌سنجی (از طریق آزمون وسع و مبتنی‌بر داده‌های پایگاه اطلاعات رفاه ایرانیان) ارسال می‌شود که تاکنون بروزرسانی داده‌ها برای سال ۱۴۰۵ توسط وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی انجام نشده و وزارت متبوع به منظور اهمیت استمرار طرح، براساس اطلاعات کودکان شناسایی

شنبه ۲۰ تیر ۱۴۰۵ / شماره ۷۱۰۷ / سال سی و دوم نورخوزستان ۳

نیروی دریایی سپاه:

بیگانگان هیچ سهمی در این سرزمین و تنگه هرمز ندارند

نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در تقدیر از حضور ده‌ها میلیونی امت بصیر و غیرتمند در تشییع قائد شهید خود در ایران و عراق در پیامی اعلام کرد: بیگانگان هیچ سهمی در این سرزمین و تنگه هرمز ندارند.

به گزارش ایسنا، متن پیام نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به شرح زیر است:

«بسم الله الرحمن الرحيم

سلام بر امت بصیر و غیرتمند که با حضور شگفتی ساز و تشییع ده‌ها میلیونی قائد شهید خود در ایران و عراق نشان دادند زمان، زمان پایان زورگویی قدرت‌ها و قرن، قرن غلبه اراده ملت‌ها است.

و سلام بر رزمندگان شجاع اسلام که با پاسخ کوبنده به تجاوزات ارتش کودک‌کش آمریکا ثابت کردند سرنوشت نبرد را نه زیادی سلاح که قدرت ایمان تعیین می‌کند.

رزمندگانی که با تثبیت مدیریت بر تنگه هرمز و برقراری امنیت آن در دو هفته اخیر و با بازگشایی تدریجی آن، ظرفیت عبور و مرور را به حدود ۵۰ درصد ترددهای پیش از جنگ رساندند و در حال افزایش ظرفیت تردد شناورهای هستند که با انضباط رعایت ضوابط امنیتی برای عبور از مسیرهای تعیین شده جمهوری اسلامی، از نیروی دریایی سپاه پاسداران کسب مجوز می‌کنند.

بار دیگر اعلام می‌کنیم بیگانگان هیچ سهمی در این سرزمین و تنگه هرمز ندارند. ماجراجویی ارتش تروزیستی آمریکا و مداخله در تعیین مسیر تردد، علاوه بر آنکه پاسخ کوبنده ما را به دنبال خواهد داشت، روند بازگشایی تدریجی را نیز با اخلال جدی مواجه می‌کند و منافع کشورهای بهره‌بردار از تنگه هرمز را به مخاطره جدی می‌افکند.»

عراقچی به عاصم منیر:

ایران مقابل ماجراجویی آمریکا می‌ایستد

وزیر امور خارجه ایران بر عزم ایران برای مقابله با هرگونه ماجراجویی آمریکا تأکید کرد.

به گزارش گروه بین‌الملل خبرگزاری تسنیم، سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران در تماس تلفنی عصر روز پنجشنبه با فیلد مارشال عاصم منیر، فرمانده ارتش پاکستان در خصوص آخرین تحولات منطقه ای گفتگو و رایزنی کرد.

وزیر امور خارجه در این تماس، ضمن محکوم کردن شدید حملات تجاوزکارانه ارتش آمریکا به مناطق مختلف ایران، که نقض آشکار منشور ملل متحد و نقض صریح مفاد یادداشت تفاهم اسلام آباد (خاتمه جنگ) محسوب می‌شود، لفاظی‌ها و ادعان مقامات آمریکایی به عدم پایبندی به این یادداشت تفاهم را نشانه‌ای آشکار از پیمان‌شکنی و تداوم سیاست‌های جنگ طلبانه واگتننگ دانست.

وزیر امور خارجه ایران همچنین با هشدار نسبت به هرگونه ماجراجویی ارتش آمریکا، بر عزم و اراده راسخ ملت ایران و نیروهای مسلح غیور جمهوری اسلامی ایران برای دفاع از حاکمیت، تمامیت سرزمینی و امنیت ملی کشور تأکید کرد.

تمدید مهلت ثبت‌نام در طرح

شهید صیاد شیرازی

معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان ریاست‌جمهوری اعلام کرد که با توجه به تعطیلات چند روزه اخیر و به منظور ایجاد فرصتی مناسب برای متقاضیان، مهلت ثبت‌نام در طرح «شهید صیاد شیرازی» تا ۲۷ تیرماه تمدید شده است.

به گزارش گروه علمی ایرنا، ثبت‌نام و اجرای «طرح شهید صیاد شیرازی (خدمت نظام وظیفه تخصصی)» با هدف بهره‌گیری از توانمندی‌های دانش‌آموختگان برتر دانشگاهی داخل و خارج از کشور و تسهیل مسیر خدمت آنان در قالب پروژه‌های تخصصی دستگاه‌های اجرایی کشور از یکم تیرماه آغاز شده است و طبق زمان‌بندی اعلام شده قبلی، قرار بود در تاریخ ۲۰ تیرماه مهلت ثبت درخواست‌ها به پایان برسد.

با تمدید صورت گرفته، مشمولان واجد شرایط تا ۲۷ تیرماه فرصت دارند با مراجعه به «سامانه سینا» به نشانی http://sina.bmn.irنسبت به ثبت درخواست و بارگذاری مدارک خود اقدام کنند.

طرح شهید صیاد شیرازی با حمایت بنیاد ملی نخبگان و با رویکرد استفاده هدفمند از ظرفیت‌های علمی، فرهنگی و فناوریانه نخبگان و استعدادهای برتر، به عنوان یکی از مسیرهای استعدادهای نظام وظیفه طراحی شده و امکان گذراندن دوره خدمت در قالب اجرای طرح‌های پژوهشی و نوآورانه در دستگاه‌های مختلف کشور را فراهم می‌کند.

در این طرح، متقاضیان پس از ثبت درخواست و طی مراحل ارزیابی، در صورت تأیید نهایی، در قالب پروژه‌های تخصصی تعریف‌شده در دستگاه‌های اجرایی کشور به کارگیری شده و دوره خدمت خود را در قالب فعالیت‌های علمی و پژوهشی سپری خواهند کرد.